

# 给“未来的自己”写一封“初心信” “初心屋”里写初心

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 朱华芳)“听说这里可以写一封信给五年后的自己,我特意过来看看。”日前,府山街道府山社区76岁党员周世万来到位于县西街的“初心屋”,写了一封信给五年后的自己。

早在2016年,“初心屋”(前乐淘党群服务中心)就发出倡议,邀请全区党员给建党百年时的自己写封信,并专门设置信柜收集存放信件。全区党员积极响应,“初心屋”共收到信件14000余封。

今年6月,府山街道结合党史学习教育,升级“初心屋”内的初心邮局、初心驿站。前来自省自己当初写下的信件、“体检初心”的党员络绎不绝,给“未来的自

己”写一封“初心信”的党员也不在少数。

周世万是一名通讯兵,1963年应征入伍,1965年入党,党龄57年。对于中国国防事业的科学技术发展,他深有感触:“我当兵的时候就已经提出‘信息化’‘立体化’作战,随着国家发展进步,科技越来越发达,我也更明白这两个词的意思,更体会到共产党的高瞻远瞩。在共产党的带领下,祖国一定会永葆繁荣昌盛,人民也会越来越幸福。我会积极响应

党的号召,踊跃参加各类志愿服务活动,为群众排忧解难,在奉献中践行全心全意为人民服务的宗旨。”周世万一笔一划认真写下他对未来的愿景,并投入初心邮筒,期待五年后重新开启这封信。

据悉,接下来,府山街道将在“初心屋”内进一步打造初心港湾、初心讲堂、初心打卡点、初心体检区等,让更多的共产党员、共青团员、少先队员在“初心屋”寻初心、存初心、检初心。



## 翰墨香里寻清凉

暑期来临,衢化街道花径一村社区的孩子们跟着老师学习书法,在墨香里寻找清凉。老师从基本坐姿、执笔以及毛笔书法的基本技法着手,让孩子们感受中国书法魅力。

(吴铁鸣 吴薇 摄)

## 户籍办理有问题? 柯城公安来帮忙

本报讯 (记者 王思 通讯员 祝安然)“你们办事效率太高了,这么快就帮我小孩办好了户籍证明。”近日,市民王先生连连称赞柯城公安分局城西派出所高效的办事效率。

王先生和爱人工作忙,一直没有时间为孩子办理出生申报,直到小孩马上就要上小学了,他们才意识到事情的紧迫性。6月25日,王先生火急火燎地来到城西派出所,希望民警能够帮忙落实户口。

据了解,超期进行户口申报

需要责任民警在5个工作日内完成情况核实,向上级领导汇报后,由负责人在10个工作日内进行审批,整个流程长达20多天。为了不让王先生的孩子错过报名时间,城西派出所民警刘洁主动联系各处,确保每位经手民警了解事态的紧急性。经过刘洁不厌其烦的询问、督促、上报,孩子的户口在一周内落实妥当,王先生也

赶在截止日当天完成了孩子的入学报名。

城西派出所的贴心服务是柯城公安分局积极开展“我为群众办实事”专题实践活动的缩影。今年4月以来,柯城公安分局共解决群众、企业急难愁盼问题30件,以真情服务拉近警民“心贴心”距离,切实提升办事群众的获得感、幸福感。



## 余东未来乡村 采风基地揭牌

本报讯 (记者 徐京)7月10日上午,余东未来乡村采风基地揭牌仪式在沟溪乡余东村中国乡村美术馆举行,市作家协会主席团、区作家代表等40余人参加。

据了解,余东未来乡村采风基地是区文联、区作协筹建的首个采风基地。该基地的落成,不仅意味着沟溪乡拥有了首支属于自己的文学队伍,还为柯城作家们采写全区中心工作、人民群众勤劳致富好故事提供了生动的实践场所。

揭牌仪式后,与会领导分别为4支采风小队授旗。随后,采风小队分别前往余东村体验未来乡村建设成果,与农民画家近距离交流,参观中国乡村美

术馆、竹编馆等地,为打磨出“接地气、有温度”的乡村题材文学作品积累创作素材。

余东村优美的景致和无处不在的农民画元素得到大家的一致好评。“这次活动意义重大、收获颇丰,既开阔了创作思路,又积累了创作素材。”区作协会员祝江红说,自己回去之后一定将所见所闻记录下来,努力创作出反映新农村变化和展现乡村振兴成果的优秀作品。

下一步,区作协将不定期组织会员到余东未来乡村采风写作,用笔头记录下柯城乡村振兴的风采和建设共同富裕示范区的铿锵脚步。

## 组团联社出实效 小区快递有“新家”

本报讯 (记者 方心怡 通讯员 叶罕丽)“我下班回来比较晚,以后快递员可以把我的包裹放进快递柜,取快递更方便,再也不用担心快递丢失了。”日前,在新新街道彩虹社区网格员刘程和志愿者徐丽燕的协助下,牡丹苑小区首个快递柜顺利安装,居民孔祥春拍手称赞。

牡丹苑小区为开放式小区,自老旧小区改造提升以来,整体环境得到极大改善,但由于快递柜等基础配套设施缺乏,导致快递件随意堆放、误取、丢失甚至失窃等问题频现,长期困扰着居民。

今年,区委党校组团联

社结对牡丹苑小区,工作人员陈芬红担任小区党建指导员。在“周二无会日”走访中,多位居民反映快递存放问题。了解居民们的诉求后,陈芬红主动协助对接物流企业,实地勘察,开展安装洽谈。经过多轮协商沟通,小区最终与顺丰快递达成设备安装进驻事宜。

“为群众办实事是我们一直以来的工作抓手,接下去,我们将继续从居民所需着手,从居民所求出发,以党建统领做实‘三联工程’,完善提升小区基础设施,营造人人参与社区治理的新格局。”彩虹社区工作人员表示。

服务企业 服务群众 服务基层



衢州有礼 运动柯城  
QUZHOU RECHENG  
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

讲文明 树新风

喷嚏  
咳嗽  
掩口鼻

